



## **В Свердловской области перед судом предстанет находившийся в международном розыске бывший депутат Екатеринбургской городской думы, обвиняемый в мошенничестве и отмывании денежных средств, приобретенных в результате совершения преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего Александра Куковякина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст.159 УК РФ (мошенничество) и п.«а» ч.3 ст.174.1 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств, приобретенных лицом в результате совершения им преступления).

По данным следствия, в 2004 году Куковякин, являясь на тот период депутатом Екатеринбургской городской думы, похитил посредством создания поддельных документов более 2,6 миллионов рублей, принадлежащих ОАО «Тавдинский гидролизный завод» (ОАО «ТГЗ»). При этом обвиняемый действовал совместно с двумя другими сообщниками, занимавшими в разное время должность директора ОАО «ТГЗ», а также совместно с главным бухгалтером предприятия. Злоумышленниками был изготовлен фиктивный договор «задним числом» об оказании Куковякиным посреднических услуг, по которому он якобы оказывал содействие в поиске поставщиков сырья и заключении с ними договоров поставок. На самом деле сделки с поставщиками фактически осуществлялись, но без какого-либо участия Куковякина. Таким образом Куковякину за якобы оказанные им посреднические услуги было перечислено порядка 2,6 миллионов рублей, которые впоследствии были похищены.

Ранее сообщалось, что после возбуждения уголовного дела Куковякин скрылся от уголовного преследования, в связи с чем органами следствия ему заочно было предъявлено первоначальное обвинение, в феврале 2005 года он был объявлен в федеральный розыск, а в марте 2005 года – в международный розыск. Кроме того, по ходатайству следователя судом весной 2005 года в отношении Куковякина заочно была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По запросу компетентных правоохранительных органов России впоследствии было установлено местонахождение Куковякина и он задержан на территории Объединенных Арабских Эмиратов. В сопровождении сотрудников ГУФСИН и российского бюро Интерпола Куковякин экстрадирован в Россию, и под конвоем был доставлен в Екатеринбург. Сейчас обвиняемый Куковякин находится в следственном изоляторе.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после вручения обвиняемому копии уже утверждённого обвинительного заключения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1004094>